
Referat fra bestyrelsesmødet 26.1.2010 
 

Mødt var Jens J. Jensen, Anni Jensen, Ole Andersen, Søren Søgaard, 

Peder Larsen, Henning Bendtsen, Bjørn Hansen, Flemming Sasser og 

Kim Schmidt 

 

 

 

1.    Godkendelse af referat fra bestyrelsesmødet 7.12.2009 

Referatet blev godkendt uden bemærkninger. 

 

2.    Beslutning om ny formand for ungdomsudvalget 

Bestyrelsen vedtog at supplere sig med Kim Schmidt som ny formand for ungdomsudvalget.  

  

3.    Generalforsamling 2010  

Bestyrelsen foreslår Thomas Lindschouw som dirigent. 

Der er tjek på pokaler og præmier. 

  

4.    Forslag fra Jens J. om ændring af vedtægternes § 6 

Forslag: 

1. Sponsorudvalget nedlægges og erstattes af  MTB-O udvalget. 

2. Kasserer ændres til formand for økonomiudvalget (som bl.a. Omfatter sponsorfunktionen.) 

3. Sekretær ændres til formand for kommunikationsudvalget. 

Bestyrelsen støttede dette forslag, der forelægges generalforsamlingen 1.2.2010, og behandles under 

indkomne forslag. 

Ole A. sørger for opdatering af dagsorden på hjemmesiden med dette forslag.  

  

5.    Beslutning om ny kasserer. 

Bestyrelsen vedtog at selvsupplere sig med Poul E. Lyngsø som ny kasserer. 

  

6.    Udvalgsrunden 

 

Ungdomsudvalget  

Medlemsmødet 25.1.2010 i klubhuset gav tilsagn fra medlemmer til at ungdomsudvalget igen bliver 

funktionsdygtig. Der bliver både træning og arrangementer for vore ungdomsløbere, samt 

målrettede aktiviteter med henblik på rekruttering. Kommunikeres til klubbens medlemmer via 

hjemmeside og klubbladet.   

 

Kasserer 

Foreslog at klubben afholder et arrangement i 2010 med fokus på det sociale. F.eks. fællesspisning 

og en teatertur. 

 

Refusion til medlemmer af udlagte udgifter og bilag, sker fremover til en bankkonto 

 

www.herning-orienteringsklub.dk 

CVR nr.: 39888157 

Bank: 7640 – 4611352 
 

Herning Orienteringsklub 
Medlem af Dansk Orienteringsforbund 

under Dansk Idrætsforbund 
 



Der findes et lager af A4 og A5 kuverter ved klubbens kasserer. 

 

Uddeler klubhusfondens regnskab ved generalforsamlingen til orientering. 

 

Kortudvalget 

Ny formand for udvalget er Flemming Sasser.  

Holder møde mandag i uge 6-2010.  

Lige nu er opgaven at prioritere i forhold til de arrangementer skovene skal anvendes til. 

Der skal være en i kortudvalget, der har det sidst opdaterede kort. 

 

Næstformand 

Har fundet banelæggere til B-løbet 10.9.2010 i Haunstrup. Det bliver Andreas Skov og Ole 

Jakobsen. 

 

Træningsudvalget 

Træningsløbsplan for 2010 er udarbejdet og er på hjemmesiden. 

 

Arrangementsudvalget 

Har forhåndsreserveret en lejerskole i Thy til klubturen i efteråret 2010 

 

Klubhusudvalget 

Afholder det årlige bestyrelsesmøde i klubhusfonden. Emner til mødet er: 

Reparation af stråtag 

Skal vi have et mere miljøvenligt varmesystem 

Reparation af soklen under materielskuret. 

 

Formand 

Har været til klubledermøde i Nordkredsen. Lars Ole Kopp forsætter 

som formand for Nordkredsen. 

Nordkredsen får en beregner- og speakervogn der kan lejes af klubberne. 

Første afd. af divisionsmatch i 2. div. bliver den 16.5.2010 med Viborg som arrangør. 

Der er forslag om et nyt reglement for divisionsmatchen. Dette forslag behandles på DOFs 

repræsentantskabsmøde. 

 

Referent Ole Andersen 

 

 


